

一女子接电信诈骗电话后携银行卡躲进宾馆 民警“搜寻”辖区保住20万元

日前，浦东一名妇女接到一个电信诈骗电话后信以为真，带了家中银行卡、存折等躲进宾馆。所幸她还未向骗子汇出钱款，民警已追踪而至。前后1个小时，这一幕堪比电影场景。

听到风声 公公报案

5月29日下午4时许，家住浦东新区凌桥村的徐女士接到一个电话，称她涉及巨额经济案件，让她快点外出躲避，且不要告知家人。徐女士吓懵了，立即携带家中

银行卡、存折等驾车外出。徐的公公听到了些许“风声”，又发现媳妇电话始终打不通，于傍晚5时30分许向警方报案。

民警出动 兵分几路

凌桥派出所副所长姬骅闻听此事，立马判断：“她肯定遇到了电信诈骗！”

凌桥地区群众出行通常不外乎凌桥及高桥地区，姬骅马上作出部署：一路人马调取附近监控探头，查明徐女士外出方向；同时与周边高桥派出所取得联系，关注一辆沪M牌照、颜色为璀璨金的新捷达轿车；另两路民警则分别至凌桥、高桥辖区内的几个金融网点，看该女子是否出现并汇款。由于徐女士的电话始终打不通，姬骅便向她发送短信：“我是凌桥派出所的副所长，您所接的电话是电信诈

骗，切勿上当。”但所有短信均石沉大海。

不一会，监控室传来了消息，徐女士驾驶的轿车停靠在高桥镇花山路一家莫泰168附近。

找到宾馆 阻止骗局

傍晚6时20分许，民警和徐女士的丈夫赶到那家莫泰168，证实当日傍晚5时28分，确有一名徐姓女子入住。但敲门，房间内无人应答，徐的电话依然占线。“人肯定在房内，估计是骗子怂恿她不接电话，别开门。”民警陆兴德开始隔门做起思想工作：“我是凌桥派出所民警，你接到的电话是否说你欠费、涉及洗钱，这是骗子的惯用伎俩，涉及洗钱，这是骗子的惯用伎俩，请相信我们。”“你丈夫也在外面，有问题我们一起想办法……”

经过十多分钟的劝导，房门开了，徐女士一脸茫然地出现在门

口。“钱你没汇出去吧？”“还没有。”吁，民警长长地舒了一口气，辛苦半天总算没白费。

回过神来的徐女士告诉民警，下午她接到一个自称金山公安局的电话，说她涉及一起商业用电欠款的经济案件，已被网上通缉，对方称可以帮她，但需时间找证据，并说抓她的人正向浦东赶，让她找个宾馆先住下，不要告知家人。“我怕连累家人，连老公都没告诉，就吓得稀里糊涂出了门，把家里的卡都带在身上。”“多亏了你们，不然我肯定被骗了，我卡内有20多万元呢……”

昨天，接受采访的警方人士就此提醒市民，接到此类电话，务必要保持冷静，决不要相信对方的话，可及时与家人、邻居沟通咨询，也可与警方联系，避免遭受经济上的损失。 本报记者 陈浩

突发新鲜事
热线：962288
微博爆料：t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料：02152928686
线索一旦采用即付酬金

民宅失火殃及楼上

本报讯（记者 屠仕超 房浩）昨天晚上6时许，闸北区广中西路818弄小区里一居民家突发火灾，所幸扑救及时，未造成人员伤亡。

目击者称，当时小区内4楼一住户家阳台突然冒出滚滚黑烟。没几分钟，烟雾透过门缝迅速弥漫整个楼道，而房内则陷入一片火海，熊熊大火通过阳台窗户直蹿楼上，五楼居民家阳台上的物品也被点燃。楼内居民见状，立刻组织疏散并拨打报警电话。

110、119接报后迅速赶到现场扑救，消防队员用了半小时将大火扑灭，起火居民家房内物品付之一炬。楼上居民受到殃及，玻璃被烧爆，窗框被烧变形。起火屋内当时无人，火灾未造成人员伤亡。火灾起因还在调查中。

延中绿地发现男尸

本报讯（记者 陈浩）昨天下午，一名男子被发现倒在延安中路成都北路绿化带的中，已无气息。

据目击者透露，昨天下午2时30分许，一名男子倒在绿化带中，一动不动。有人发现情况不对，大声喊叫，但对方没有反应，于是报警。

记者从警方证实，死者是一名28岁的外地来沪男子。据法医初步鉴定，没有明显外伤。目前，此事还在进一步调查处理中。

北安线公交车着火

本报讯（记者 陈浩）昨天上午10时许，一辆北安线公交车行驶至曹安路万镇路时突发自燃，并伴有“爆炸”声。事故没有造成人员伤亡。

事发时，这辆公交车正在行驶过程中，突然从尾部冒出黑烟，随后烈火从车尾发动机部位蹿出，很快将公交车后半截卷入火海。据车上乘客讲，其间有很响的“爆炸”声传出。所幸大家及时跳下车子，没有人员伤亡。

记者从车队了解到，车尾的发动机上方有几个类似喷淋、用于降温的装置。其中一个装置已“烧炸”。

热线专递 >>>

【楼道墙面涂鸦】

昨晚9时：读者曹女士来电反映，宝山区菊太路1399弄30号楼道内的墙面上涂满了广告图章，十分难看，希望物业尽快清除。

【医院石柱破损】

昨晚7时：读者袁先生来电反映，巨野路207号公利医院门口的大理石柱严重破损，路人经过时害怕被砖石砸到。

房浩 屠仕超 整理

马路怪象

新桥钢筋裸露 不见“收尾”



本报讯（记者 陈浩）大渡河路上有座造好不久的新桥，让人看不懂的是桥边石柱上裸露着一根根钢筋水泥，就像一个个“癞痢头”。记者一个月内三次探访，情况始终没有改变。

一个月前，读者汪先生反映，他路过大渡河路时，看到一座新造好的桥，桥很宽敞，路面也整洁平坦，但桥围栏上，许多石柱都竖着尺把长的钢筋（见图 陈浩 摄）。5月初，记者赶赴现场，看到情况确实如此。“或许施工未结束，大概是暂时现象。”汪先生分析。

5月中旬和昨天，记者又两次经过，发现情况没有任何变化。桥上刻着“大渡河路西虹江桥”“二零一二年十二月”等字。桥两边围栏用的都是大理石石板，石板之间有大大小小的石柱。一些1米见方的石柱上裸露着自来水管粗的钢筋，少的两三根，多则四五根。桥两边约有十多个这样“扎手扎脚”的石柱子，而且石柱断面上都有散落的水泥石块。

据了解，这座桥是为了配合大渡河路交通主干道拓宽工程，在原有桥的基础上改建的。读者呼吁，施工要及时清理“尾巴”。

石柱倒卧路边 “路障”重重

本报讯（记者 陈浩）马路上横七竖八躺了好几根树桩般粗的石柱，路人绕来绕去像走“梅花桩”，骑车人一不小心要遭殃。昨天，读者刘先生向本报反映天山路上的一幕险情。

昨天下午，刘先生到天山路上的百盛商场购物，在人行道上看到一根粗大的石柱倒卧在地（见图 陈浩 摄），前方还有不少倒下的石柱。非机动车道上也是同样场景。

记者在古北路至娄山关路一段百米长的天山路上看到，非机动车道的边沿，横七竖八躺了几根长约60厘米、粗如路灯杆的石柱。这些石柱不仅成了骑车人的“路障”，也给环卫工人作业带来妨碍。一名女清洁工推着扫帚车经过这里，车厢在前，车把在后，没注意地上的石柱，车轮一下子撞了上去，差点翻车。

据环卫工人说，这些石柱原来是用来设置交通隔离栏的，石柱上都有连接铁杆的洞，现在隔离栏被拆除了，只留下石柱。由于缺乏管理，这些柱子断的断，倒的倒，成为“拦路虎”。



男子广场大叫“包内有炸弹”

经排查并无爆炸物 是吸毒过量产生幻觉

本报讯（记者 房浩 屠仕超）昨晚7时19分许，铁路上海站南广场发生一场虚惊，一名男子因吸毒过量产生幻觉，自称携带的包内有炸弹。警方迅速行动，疏散周围人群。后经专业排爆人员排查，确认包内并无爆炸物。

据了解，事发时，铁路上海站派出所民警在车站南广场巡逻时，

发现一名男子在广场大叫“我包内有炸弹”。巡逻民警闻讯立即冲上前将该男子控制住，并果断采取措施，疏散周围人群，同时将可疑包裹用防爆毯盖住。为防止旅客和行人靠近，警方在广场上拉起了警戒线。

专业排爆人员随后赶到，将“可疑包裹”转移至附近的空旷草

地上进行排爆处置。经过仔细检测，排爆人员确认包内并无爆炸物品。警方随即将谎报男子带走调查。据初步了解，该男子姓熊，今年34岁，江西人。现已查明，熊某因吸毒过量产生幻觉，遂自称包内有炸弹。

目前，该案正在进一步审理中。

八斤一二两大甲鱼上钩了

估计三十多岁 垂钓者准备放生

本报讯（记者 屠仕超 房浩）周末去旅游，竟然钓到了重8斤2两的大甲鱼！昨晚，读者于先生兴奋地致电本报962288热线，反映这么一桩趣事。

昨天上午，于先生和几个钓友，去江苏太仓一条大河钓鱼。钓竿放下后，迟迟没有动静，于先生就在岸边静静等候。突然间，于先生感到钓竿猛地一沉，一股巨大的力量拼命扯着鱼线。他当时想，这下可钓到大鱼了，于是赶紧收竿。怎知“大鱼”力量极其巨大，拼命往河中心游，经验丰富的于先生

就松开鱼线，任其挣扎，消耗其力气。近半小时过去，“大鱼”终于筋疲力尽，于先生这才把“大鱼”拖上了岸。可上岸后定睛一看，于先生顿时吓了一跳：这哪里是大鱼，分明是一只大甲鱼！甲鱼后背青黑色，体长约30厘米，体宽15厘米左右，裙边柔软宽大，它转动着脖子，眼睛瞪着周围的人，嗓子里发出吼声（见图 读者供图）。

于先生赶紧呼唤钓友，大家都围过来看稀奇。有人带来了电子秤，一过磅，甲鱼重达8斤2两。据了解，野生甲鱼每4年长1斤，估算这只甲鱼应该有30多岁了。

“这么大，都快成‘甲鱼精’了，我准备将其放生。”于先生这样说道。



南汇8424品牌西瓜
南汇8424品牌好西瓜
请您认准二二维码
南汇8424西瓜品牌合作联社
团购热线：4008-215-822